

## В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту нападения собаки на ребенка



Следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области по результатам проведенной проверки о травмировании 7-летнего мальчика в результате нападения собаки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, днем 9 января 2023 года у одного из домов в рабочем поселке Кольцово, Новосибирской области на мальчика напала собака, принадлежащая местной жительнице, которая оставила животное без присмотра во дворе своего дома. Мальчик с множественными укушенными ранами лица был госпитализирован в медицинское учреждение.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего, назначена

---

судебно-медицинская экспертиза с целью установления степени тяжести причиненного вреда здоровью, пострадавший ребенок находится в больнице. В ходе расследования будет дана правовая оценка действиям владельца собаки. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1757131>